Schmeisser Tactical Rifle Case 38 Zoll Grey

Artikelnr.: 209803
98,90 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Zubehör - Holster und Taschen

Zustand: neu

Beschreibung:

Schmeisser Taktisches Gewehrfutteral 38" - Grau
Das Tactical Rifle Case von Schmeisser besteht aus hochfestem 1000D Nylon und
ist zu 100% reißfest und wasserabweisend. Es besitzt an der Vorderseite zahlreiche
Molleaufnahmen sowie zwei Felder für Patches. Die große Innentasche bietet Platz
für zwei Langwaffen. Ein Raumteiler schützt die Waffen und polstert sie sicher ab.
Weiterhin befinden sich an dem Futteral zahlreiche kleinere Taschen, die
beispielsweise Platz für Magazine und weiteres Zubehör bieten. Der Tactical Rifle

Bag kann per Schultergurt oder Rucksackgurte getragen werden. Technische Details zu Schmeisser Tactical Rifle Case:

Hersteller: SchmeisserModell: Tactical Rifle BagTyp: Futteral / Gewehrtasche

- Farbe: Grau - Länge Außen: 38" - Höhe Außen: ca. 40 cm - Höohe Innen: ca. 36 cm - Breite: ca. 10 cm

- Material: 100% reißfestes Nylon

Lieferumfang:

1x Schmeisser Tactical Rifle Bag 38"

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de